



По данным портала Rusprofile.ru, распечатано и актуально на 04.12.2024.

ИП Пироженко Константин Владимирович

www.rusprofile.ru/ip/304222325200021

ФИО	Пироженко Константин Владимирович
Статус	Действующий
Регион	Алтайский край, город Барнаул
Адрес	Алтайский край, город Барнаул
Пол	мужской
Гражданство	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Основной вид деятельности	47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах
	Всего видов деятельности: 7. Полный перечень доступен на странице организации.

Реквизиты ИП

ОГРНИП	304222325200021
ИНН	222300396404
Вид предпринимательства	Индивидуальный предприниматель
Дата регистрации	10 февраля 1997 г.
Регистратор	МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО КРУПНЕЙШИМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ АЛТАЙСКОГО КРАЯ
Дата постановки на учёт	20 февраля 1997 г.
Наименование налогового органа	Межрайонная инспекция ФНС России № 14 по Алтайскому краю

Сведения о регистрации до 01.07.2002

Дата регистрации	10 февраля 1997 г.
Регистрационный номер	11577
Регистратор	АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА ГОРОДА БАРНАУЛА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Сведения МСП

Дата включения	1 августа 2016 г.
Категория субъекта	Микропредприятие

Связи

Связанных с Пироженко Константин Владимирович организаций и индивидуальных предпринимателей не

Арбитражные дела

Имеются данные о 4 арбитражных делах с участием Пироженко Константин Владимирович.

Ответчик

Госзакупки

Сведения об участии ИП Пироженко Константин Владимирович в госзакупках в качестве поставщика по 44-Ф3, 94-Ф3 и 223-Ф3 отсутствуют.

Проверки

Всего	1
Внеплановые	1
Выявлены нарушения	1

Лицензии

Сведения о лицензиях у ИП отсутствуют.





По данным портала Rusprofile.ru, распечатано и актуально на 04.12.2024.